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bh—EF=—v 7

n : 8bit DELF FEX I T I F 241 . m: 7Tbit DEF . k : 4bit DETF. xx:fifra— FDO A<= 5 v | 8bit

—EZv7Y BIEAR (kFREERDD. & - TIEFIAR) OP F
NOP fH LAan 00 | 00 0000
LDA,B 01h | A=B 01 | 000001
LD B, A 02h |B=A
SWAP 03h | A=B,B=A
LD B, C 20h | B=C
GETPC 21h | AB=PC
GETMC 22h | AB=MC
SETPC 24h |ABDfE% PClzty T 5,

SETMC 28h |ABODfEZE MC Ity T 3,

USERMODE k 3kh | 2—¥—FE—FZKIZT 2, k=0, 1 DH

OFFSET k 4kh | A7ty FEKIZT S, k=0, 1. 2. 3D*K

GETSTAT 51 h | A={EF,0,0,0,0,0,TM,AE} T ICEAAZERDEUS

GETVER 52h | C=(/x—=< a3 v BS) (FHiERkEE)

GETID 54 h | C=(3#%%1 ID) GR{ERELE)

CPUINFO 58 h | C=(KsretEiR) RIERER)

CLEAR k 6kh | k TRENDEPALERD 7 U 7 (k=1 1L AE)

(LOAD)/(SAVE) ci/ce | (F7vav)

CLC Cah | ¥¥U757Ds YT CF=0

PMEMACC C8h | (A7 av)RD 1&SI2F7T 0y FENT /2R

INT k Dkh | V7 k7 783N 0=k=15

DISABLE/ENABLE | E0/E1 | Z5AHEE IE/E5A K AT BE

INPUTA Flh | = KFIDCHA» A=IN

OUTPUTB F2h | #—FIDCIZBZHS

INOUT F3h | F—FIDCICB%AHHA. A=IN

LD A, n A=n (n=255) EMEARA 02 | 000010

LD B, n B=n (n=255) BEMEARA 03 | 000011

LD C, n C=n (n=255) EMERA 04 | 000100
SETFLAG [m] {flag register}=[m] (m=126. xx=126) 05 | 000101 | O
SETFLAG [A:B] {flag register}=[A:B] (xx=127) O
SETFLAG [m:B] {flag register}=[m:B] (m=127, 128=xx=255) O
ST [m],A [m]=A(M=126. xx=126) 06 | 000110 | -
ROOPSHLC(FE) | LOOPDEC 0 & SHLC [A:B]D# 5% (n=127)2A % OK CF
ST [m:B],A [m:B]=A (m=127. 128=xx=255) .
ST [m],B [m]=B(m=126. xx=126) 07 [ 000111 | -
ROOPSHRC(FE) | LOOPINC 0 & SHLR [A:B]D# &+ (n=127)FiA% OK CF

ZERO [m]

[m]=0 (m=127. 128=xx=255)




SHL [m] [m]={[ml<<1, 0}, CF=[m]>>7 (M=126, xx=126) 08 | 001000 | CF
SHL [A:B] [A:B]={[A:B]<<1, 0}. CF=[m]>>7 (m=127. xx=127) CF
SHL [m:B] [m:B]={[m:B]<<1, 0}. CF=[m]>>7 (m=127, 128=xx=255) CF
SHR [m] [m]={0,[m]>>1}. CF=[m]&1 (M=126, xx=126) 09 | 001001 | CF
SHR [A:B] [A:B]={0,[A:B]>>1}. CF=[m]&1 (m=127. xx=127) CF
SHR [m:B] [m:B]={0,[m:B]>>1}. CF=[m]&1 (M=127. 128=xx=255) CF
AND [m],A [m]=[m]&A (M=126. xx=126) 0A | 001010 | ZF
AND [A:B],C [A:B]=[A:B]&C (xx=127) ZF
AND [m:B],A [m:B]=[m:BJ&A (m=127, 128=xx=255) ZF
ST [m],C [m]=C (m=126, xx=126) 0B | 001011
ST [A:B],C [A:B]=C (xx=127)
ST [m:B],C [m:B] =C (m=127, 128=xx=255)
XOR [m],A [m]=[m]"A (m=126. xx=126) 0C | 001100 | ZF
XOR [A:B],C [A:B]=[A:B]"A (xx=127) ZF
XOR [m:B],A [m:B]=[m:B]"A (m=127, 128=xx=255) ZF
GETFLAG [m] [m] = {CF, 0, 0, OF[1:0], LF, MF, ZF} (m=126. xx=126) 0D | 001101
GETFLAG [A:B] [A:B] ={CF, 0, 0, OF[1:0], LF, MF, ZF} (xx=127)
GETFLAG [m:B] [m:B]= {CF, 0, 0, OF, LF, MF, ZF}(m =127, 128=xx=255)
OR [m],A [m]=[m]IA (M=126. xx=126) OE | 001110 | ZF
OR [A:B],C [A:B]=[A:B]|C (xx=127) ZF
OR [m:B],A [m:B]=[m:B]IA (m=127, 128=xx=255) ZF
(RfER) (F~~3— F OF [#kfAEA) OF | 001111
JMP m mx 2 FASIE (M=121, xx=121) 10 | 01 0000
JMPCO A:B CF=0 7 5 A:B X 2 HFHI~IF (xx =122)
JMPC1 A:B CF=17 5 A:B X2 HEHI~IF (xx =123)
JMPZ0 A:B ZF=0 72 5 A:B x 2 F AL (xx =124)
JMPZ1 A:B ZF=1 75 A:Bx 2 FHIADIE (xx =125)
JMP A:B A:B x 2 FE A~ I (xx=127)
IMP m:B m:Bx 2 FHADIE(M=127. 128=xx=255)
BAL m mx 2 F~HIE, AB=PC/2 (m=121, xx=121) 11 | 01 0001
BALCO A:B CF=0 7% > A:BX 2 HHi~I, AB=PC/2 (xx =122)
BALC1 A:B CF=175 A:Bx2 Eh~4 Ik, AB=PC/2 (xx =123)
BALZ0 A:B ZF=0 725 A:Bx 2 Fith~o i, AB=PC/2 (xx =124>
BALZ1 A:B ZF=1 725 A:Bx 2 Fh~H I, AB=PC/2 (xx =125)
BAL A:B A:B x 2 FEH~I(xx=127) . AB=PC/2
BAL m:B m:Bx 2 T, AB=PC/2 (m=127, 128=xx=255)

PC: XOWEHEDT KL A, YT L—FrhoDREYE
JRn PC+nx2 ~9I5(-127=n =126, n=127 |3fEHRA]) 12 | 010010
JRB PC+B X2 A9 (n=-128, #F5% L OfEIZ 0x80)




BRn PC+nXx2 A9 (-127=n=126, 127 |7<A]) AB=PC/2 13 | 01 0011
BRB PC+B x 2 ~95(n=-128) AB=PC/2
JRCO n CF=0 725 PC+nx2 ~4)5(-127=n=126, 127 (2fEAARa) | 14 | 01 0100
JRCO B CF=0 72 & PC+B x 2 ~% & (n=-128)
BRCO n CF=0725 PC+nx2 ~5Uk(-127=n=126, 127 X)AB=PC/2 | 15 | 01 0101
BRCO B CF=0 7% 5 PC+B x 2 ~% i (n=-128) AB=PC/2
JRC1 n CF=175 PC+n X2 ~4}I(-127=n=126. 127 2fEHEAR") | 16 | 010110
JRC1 B CF=1 725 PC+Bx 2 A%k (n=-128)
BRC1 n CF=175 PC+nx2 A5 Ik(-127=n=126, 127 K) AB=PC/2 | 17 | 01 0111
BRC1 B CF=17% 5 PC+Bx2 ~% il (n=-128) AB=PC/2
JRZO n ZF=0 725 PC+nx2 A4 (-127=n=126, 127 (#fEAFRA) | 18 | 01 1000
JRZO B ZF=0 725 PC+B x 2 ~4ylg(n=-128)
BRZO n ZF=0 725 PC+nx 2 A48 (-127=n=126, 127 K) AB=PC/2 | 19 | 01 1001
BRZ0O B ZF=0 73 % PC+B X 2 ~4lst(n=-128) AB=PC/2
JRZ1n ZF=1 725 PC+nx2 A% (-127=n=126, 127 (#fEAFRA) | 1A | 01 1010
JRZ1B ZF=1 725 PC+B x 2 ~4ylg(n=-128)
BRZ1 n ZF=1 725 PC+nx2 ~45(-127=n=126, 127 K) AB=PC/2 | 1B | 01 1011
BRZ1 B ZF=173% PC+nx 2 ~4l5(n=-128) AB=PC/2
(RfER) (F~2a—F 1C 12kEMA) 1C | 011100
IN [m] K—FrIDCHS[M]=IN(M=126, xx=126) 1D | 011101
IN [A:B] A=K IDCHB[AB] =IN (m=127, xx=127)

N [m:B] R—FIDCHS[MB]=IN(M=127, 128=xx=255)
OUT [m] R—FIDCIZ[mZHA(M=126, xx=126) 1E | 011110
OUT [A:B] R— b ID Ciz[m]&EH 7 (m=127, xx=127)
OUT [m:B] R—bFIDCIZImBlEHA (m=127, 128=xx=255)
RETI [m] SETFLAG [m]%R1TL TEIAH A HER(M=126, xx=126) | 1F | 011111
INC [m] [m]=[m]+1 (M=126, xx=126) 20 | 100000 | O
INC [A:B] [A:B]=[A:B]+1 (xx=127) O
INC [m:B] [m:Bl=[m:B]+1 (m=127. 128=xx=255) O
INCC [m] [m]=[m]+CF (m=126, xx=126) 21 | 100001 | O
INCC [A:B] [A:B]=[A:B]+CF (xx=127) O
INCC [m:B] [m:B]=[m:B]+CF (m=127, 128 =xx=255) O
INCX [m] A=[m], B [m]=[ 1+1 (m=126. xx=126) 22 | 100010 | O
INCX [A:B] A=[A:B], B [A B]=[A:B]+1 (x=127) O
INCX [m:B] A=[m:B], B=A, [m:B]=[m:B]+1 (m=127, 128=xx=255) O
INCXC [m] A=[m], B [ J=[m]+CF (m=126. xx=126) 23 | 100011 | O
INCXC [A:B] A=[A:B], B=A, [A:B]=[A:B]+CF (xx=127) O
INCXC [m:B] A=[m:B], B=A, [m:B]=[m:B]+CF(m =127, 128=xx=255) O
ADD [m],A [m]=[m]+A (M=126. xx=126) 24 1100100 | O




ADD [A:B],C [A:B]=[A:B]+C (xx=127) O
ADD [m:B],A [m:Bl=[m:B]+A (m=127, 128=xx=255) O
ADDC [m],A [m]=[m]+A+CF (m=126., xx=126) 25 | 100101 | O
ADDC [A:B],C [A:B]=[A:B]+C+CF (xx=127) O
ADDC [m:B],A [m:B]=[m:B]+A+CF (m=127, 128 =xx=255) O
ADD A,[m] A=[m]+A (M=126. xx=126) 26 | 100110 | O
ADD A,C A=A+C(xx=127) O
ADD A,[m:B] A=[m:B]+A (m=127, 128=xx=255) O
ADDC A,[m] A=[m]+A+CF (m=126, xx=126) 27 (100111 | O
ADDCA,C A=A+C+CF(xx=127) O
ADDC A,[m:B] A=[m:B]+A+CF (m=127, 128=xx=255) O
SHLC [m] [m]={[m]<<1, CF} . CF=[m]>>7 (m=126. xx=126) 28 | 101000 | CF
SHLC [A:B] [A:B]={[A:B]l<<1, CF}, CF=[A:B]>>7 (xx=127) CF
SHLC [m:B] [m:B]={[m:B]<<1, CF}. CF=[m:B]>>7 (m=127, 128=xx=255) CF
SHRC [m] [m]={CF[m]>>1}. CF=[m]&1 (m=126, xx=126) 29 | 101001 | CF
SHRC [A:B] [A:B]={CF,[A:B]>>1}. CF=[A:B]&1 (xx=127) CF
SHRC [m:B] [m:B]={CF,[m:B]>>1}, CF=[m:B]&1 (m=127, 128 = xx = 255) CF
LD A,[m] A=[m] (m=126, xx=126) 2A | 101010

LD A,[A:B] A=[A:B] (xx=127)

LD A,[m:B] A=[m:B] (m=127, 128=xx=255)

LD B,[m] B=[m] (m=126. xx=126) 2B | 101011

LD B,[A:B] B=[A:B] (xx=127)

LD B,[m:B] B=[m:B] (m=127, 128=xx=255)

LD C,[m] C=[m] (m=126, xx=126) 2C | 101100

LD C,[A:B] C=[A:B] (xx=127)

LD C,[m:B] C=[xx:B] (m=127. 128=xx=255)

STACP [m] [A:C]=[m],B=B+1,C=C+1(m=126, xx=126) 2D | 101101
STACP [A:B] [A:C]=[A:B],B=B+1,C=C+1(xx=127)

STACP [m:B] [A:C]=[m:B],B=B+1,C=C+1(m=127, 128=xx=255)

STAB [m] [A:B] = [m] (m=126. xx=126) 2E | 101110
STAC [A:B] [A:C]=[A:B] (xx=127)

STAB [m:B] [A:B] = [m:B] (m=127. 128=xx=255)

STABP [m] [A:B] = [m],B=B+1 (m=126. xx=126) 2F [ 101111
STZCP [A:B] [C]=[A:B],B=B+1,C=C+1(xx=127)

STABP [m:B] [A:B] = [m:B],B=B+1(m=127. 128 =xx=255)

DEC [m] [(m]=[m]-1 (m=126, xx=126) 30 | 110000 | O
DEC [A:B] [A:B]=[A:B]-1 (xx=127) O
DEC [m:B] [m:B]=[m:B]-1 (m=127, 128=xx=255) O
DECC [m] [m]=[m]-CF (m=126. xx=126) 31 | 110001 | O




DECC [A:B] [A:B]=[A:B]-CF (xx=127) O
DECC [m:B] [m:B]=[m:B]-CF (m=127. 128=xx=255) O
DECX [m] A=[m], B=A, [m]=[m]-1 (m=126, xx=126) 32 [ 110010 | O
DECX [A:B] A=[A:B], B=A, [A:B]=[A:B]-1(xx=127) @)
DECX [m:B] A=[m:B], B=A, [m:B]=[m:B]-1(m=127, 128=xx=255) @)
DECXC [m] A=[m], B=A, [m]=[m]-CF (m=126, xx=126) 33 [ 110011 | O
DECXC [A:B] A=[A:B], B=A, [A:B]=[A:B]-CF(xx=127) @)
DECXC [m:B] A=[m:B], B=A, [m:B]=[m:B]-CF(m=127. 128=xx=255) O
SUB [m],A [m]=[m]-A (M=126. xx=126) 34 | 110100 | O
SUB [A:B],C [A:B]=[A:B]-C(xx=127) O
SUB [m:B],A [m:B]=[m:B]-A (m=127. 128=xx=255) O
SUBC [m],A [m]=[m]-A-CF (m=126. xx=126) 35 1110101 | O
SUBC [A:B],C [A:B]=[A:B]-C-CF (xx=127) O
SUBC [m:B],A [m:B]=[m:B]-A-CF (m=127. 128=xx=255) O
SUB A,[m] A=[m]-A (m=126. xx=126) BlEEOARICEE 36 | 110110 | O
SUBA,C A=C-A (xx=127) O
SUB A,[m:B] A=[m:B]-A (m=127, 128=xx=255) O
SUBC A,[m] A=[m]-A-CF (m=126, xx=126) BlIZEDOAMAITE 37 | 110111 | O
SUBCA,C A=C-A-CF(xx=127) O
SUBC A,[m:B] A=[m:B]-A-CF(m=127. 128=xx=255) O
LOOPDEC n C#07% % JRn,C=C-1,B=B-1(-127=n=126) 38 | 111000 | -
LOOPSHRC LOOPDEC 0 & SHRC [A:B]D#E&E4 (n=127)EiA & OK CF
LOOPDLEC B C#07:5 JRB,C=C-1,B=B-1%x LOOPDEC 0 | WAIT F ! -
LOOPINC n C#07 %5 JRn, C=C-1,B=B+1 (-127=n=126,n=0F:<) | 39 | 111001 | -
LOOPZERO LOOPINC 0 & [A:B]=0 DA% (n=0)EA & OK -
LOOPSHLC LOOPINC 0 & SHLC [A:B]0o#E&® S (n=127)E)5A %4 OK CF
LOOPINEB C#07%4 5 JRB,C=C-1,B=B+1x% -
AND A, [m] A=A&[m] (M=126, xx=126) 3A | 111010 | ZF
AND A,C A=A&C ZF
AND A,[m:B] A=A&[m:B] (m=127, 128=xx=255) ZF
AND A, n A=A & n (8bit EN&) 3B | 111011 | ZF
XOR A,[m] A=A"m] (M=126, xx=126) 3C | 111100 | zF
XORA,C A=A"C(xx=12T7) ZF
XOR A,[m:B] A=A"[m:B] (m=127, 128 =xx=255) ZF
XOR A, n A=A " n (8bit BNf&) 3D | 111101 | ZF
OR A,[m] A=Al[m] (m=126, xx=126) 3E | 111110 | ZF
ORA,C A=A|C (xx=127) ZF
OR A,[m:B] A=A|[m:B] (m=127, 128=xx=255)

ORA, n A=A| n (8bit ENf&) 3F | 111111 | ZF




KEAA~T— FIZ 0x0F, 0x1C, #NUE, @FEIERLIZWEEIE macro £y FEBIET S, 95— FOD
bit 14 A¥ macro £ v F72A Iz bitld, bitl3A 1 (A >7z& FiT macro £ A1 IZA - 7cD & A LB %
T 5, 2 HOA - EAFAAEICK S, 727l —F~x 70l 6daah o 32 HIlE 5, £7= macro
'y FOREROEE T, HEREINT 2D a/— Y7 AmSOREICED &I TEAV,, [FROILRICH
ABBoN— Y7 0mPIER2aHE T LE> DRV nEELH 2,

6 PMEMACC &p5(+ 7> 3 »)

RD 1D TX%U%?wTNYtﬁ%®77ﬂX’@% ATVETLEHALF 2EICL TR T LE
FT—RIIQTGE. CORDEES ETATILATVICTIVEATES, - —FT—RTEATU~AD
%%ﬂ&iﬁiém% FAAB PR TEIT SN AD - 7HE. BB, TAT I LAV IIHEINS, &
DEHHIEFERREDY 7 b7 —ChoT ATV ABET L -HIELNET,

ZPMREARNADIZGE, ROL S I— FHRSEICHY £9

GETSTAT

AND A,0x80

DISABLE

PMEMACC

LD A [n]

JRZ11

ENABLE

7 EhA

HLEREAIZ INTO, INTL @ 2 2, DHO%%T7D73A®BZ§%:“ﬁT5 INT1 (% 62 HFHIC /I, INT
MAICE o TT 7T LPEAAZREICE 5, BH OEIAA X 0 HELIEN A E ¢ DISABLE OJRFET b E
AZEETX 2, INTnDBE, 78027540 n X2+32 FHCHIET 2, n=0 1 INTO LRIL7 FL &,
n=15 (3 INT1 &R U, #BAAIC X - T ENABLE, DISABLE DJREEIZZ(L L £ ¥ A, EALETH, EIARE
FRRZFMTEEA, EiALF, INT e — P2 omBidfEL A,



8L TS

SDog TldA =T v FEEICHHEST 2HIHT 6 AT — 494 7,
6 AT =Y 4% 47

F1 F2 D e E

F1 F2 D e E
DAL e AT — Y THBSEPHEE L T30 CHIBICROMADFl %% ¥ V2L TX 5,
DEYVANATTAVHE WD LY BERIBIC 722 DTHRn 7 VP AR TRENTE B,
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